



Следователи следственного управления СК России по Брянской области посетили памятник связному партизанского отряда



Деятельность партизанского движения на Брянщине в годы Великой Отечественной войны стала весомым вкладом в Победу. Сбор ценной военной информации для армии, диверсионная работа против немецких оккупантов зачастую стоила партизанам и их помощникам жизни.

На оккупированной немцами территории в с. Ольшаница Дятьковского района Брянской области местный житель, лесник, Дмитрий Уваренков, зная немецкий язык, добывал для разведчиков партизанского отряда «Митя» под командованием Д.Н. Медведева важную информацию о фашистах. Но однажды немцы разоблачили информатора партизан и жестоко расправились с ним.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

«Июнь 1942 года. Дмитрий Уваренков вел вражеских солдат с обозом по ложному следу, пока фашисты не распознали хитрость проводника. Они повесили патриота в центре одного из сел Брянщины...», - говорится в документальном фильме ВГТРК «По следам Ивана Сусанина» о подвигах советских граждан во время Великой Отечественной войны, ставших партизанами в родных краях.

На месте гибели Героя сейчас находится его могила, являющаяся памятником истории регионального значения.

В преддверии 76-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области провели хозяйственные работы по уборке памятника леснику и связному партизанского отряда Великой Отечественной войны в селе Ольшаница Дятьковского района Брянской области – Дмитрию Ивановичу Уваренкову.

Следователи почтили память Дмитрия Ивановича минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #76Победа #БрянскиеПартизаны #ГероиПобеды

24 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1560899>